
Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em vinte de agosto de 

dois mil e vinte e quatro. Presidente em exercício: vereador Givaldo Mesquita, 1º secretário 

em exercício: vereador Heider Carvalho e 2º secretário em exercício: vereador Daniel Pereira 

da Silva. Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro à hora regimental, no 

prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes 

vereadores: Luiz Estevan Guzman, Nilton do Salão, Igor Gatti e vereadora Eliana Aguilar. 

Havendo quorum legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, 

feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que após ser lida 

discutida e votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos 

expedientes e das proposições onde constavam indicação nº 041/2024 de autoria da 

vereadora Eliana, requerimentos nº 002/2024 de autoria do vereador Heider e nº 003/2024 

também de autoria do vereador Heider, Parecer da Comissão de Justiça ao Projeto de Lei nº 

498/2024 que altera a Lei Municipal nº 146 de 22/10/2022, Projeto de Lei nº 499/2024 que 

dispõe sobre abertura de Credito Adicional Especial no Orçamento de 2024 para atender as 

necessidades da secretaria municipal de cultura, desporto e turismo e Projeto de Lei nº 

500/2024 que dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento vigente. 

Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão a indicação nº 

041/2024, encerrada a discussão foi colocada em votação sendo a mesma aprovada por 

unanimidade de votos, colocou em discussão os Requerimentos nº 002/2024 e 003/2024, 

encerrada a discussão foram colocados em votação, sendo ambos aprovados por unanimidade 

de votos, colocou em discussão o Parecer da Comissão de Justiça ao Projeto de Lei nº 

498/2024, encerrada a discussão foi colocado em votação sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos, colocou em 1ª discussão o Projeto de Lei nº 499/2024 encerrada a 

discussão foi colocado em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, 

colocou em 1ª discussão o Projeto de Lei nº 500/2024, encerrada a discussão foi colocado em 

1ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Ato seguinte o presidente 

franqueou a palavra aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Estevan solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes e cobrou transparência da sobra de recurso que foi 

devolvido do legislativo para o executivo no valor de um milhão, segundo o vereador foi 

comprado apenas uma ambulância, e quis saber o que foi feito do restante do recurso que 

poderia ser utilizado para aquisição de um carro pipa para o bairro Bela Vista que sofre com a 

falta d’água, disse ainda que, por conta da fala de um deputado, nesta casa, contra a prefeita 

foi taxado de apoiador de agressor e que agora a prefeita agrediu verbalmente a Srª Beth 

Zavarize e não houve nenhuma manifestação em solidariedade a Srª Beth, chamada de 

vagabunda bolsonarista, não viu até o momento uma retratação ou mesmo um pedido de 

retratação por defensores da mulher, deixou seu repudio e que sentia vergonha da gestora por 

agredir uma mulher, empresaria que sempre gerou emprego e muito contribui com o 

município e que máscara da gestora está caindo, e que continuará cobrando benefícios para o 

bairro Bela Vista e em pleno período político nem o problema da água foi solucionado apenas 

promessa e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida a vereadora Eliana solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes, falou sobre o Projeto Quebrando o silêncio da Igreja 

Adventista que se transformou em Lei Municipal através de um Projeto de sua autoria, que a 

cada ano trabalha um tema em campanha nacional, e que esse ano o tema é “Infância 

Ameaçada” como proteger nossos filhos da violência sexual, será realizada um campanha nas 

escolas com os membros da Igreja Adventista em parceria com o Conselho Tutelar, 



parabenizou a Irmã Branca e demais conselheiros pelo trabalho de proteção de nossas crianças 

e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Heider solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes falou sobre o período eleitoral, e também das obras da gestão Kelly que reiniciou 

obras deixadas da gestão passada e citou como exemplo o Malvinão que graças a emenda do 

Dep. Helio Leite e contrapartida da Prefeita, maior até que a emenda, está sendo finalizado, o 

mesmo aconteceu com a pista de atletismo e academia ao ar livre, que foram emendas do 

Dep. Helio Leite, falou ainda sobre os investimentos da gestão na zona rural, que está 

construindo praças nas comunidades, e que como tesoureiro desta casa esclareceu que foi 

comprado duas ambulâncias com o recurso repassado pela Câmara para o Executivo e o 

restante do recurso foi para a compra do ônibus do TFD, e que iria apresentar os gastos na 

próxima sessão e finalizou dizendo que confiava no trabalho da prefeita. E não havendo mais 

nenhuma manifestação o presidente convocou os presentes para uma sessão extraordinária 

após a sessão das comissões as 12:20 (doze horas e vinte minutos) para a votação do Projeto 

de Lei nº 499/2024 e ainda para uma extraordinária no dia 22/08 às 09:15 (nove horas e 

quinze minutos) para votação do Projeto de Lei nº 500/2024 e não havendo mais nada a tratar 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão.               


